
 

III Konkurs Programu INNOTECH, w ścieżce programowej InTech. 
 

 
Kraków, dnia 05.08.2014 r.  

ZAPYTANIE OFERTOWE 

ZGODNE Z ZASADĄ KONKURENCYJNOŚCI 

Zamawiający 

Kolejowe Zakłady Nawierzchniowe "Bieżanów" Sp. z o.o. 

ul. Półłanki 25, 30-740 Kraków 

 

Osoba upoważniona przez Zamawiającego do bieżących kontaktów, 

w tym udzielania odpowiedzi na pytania Oferentów: 

Mateusz Stachańczyk  – m.stachanczyk@kzn.pl 

Tytuł projektu 
INNOWACYJNA TECHNOLOGIA PRODUKCJI I ZABUDOWY 

WYSOKIEJ JAKOŚCI ROZJAZDÓW KOLEJOWYCH. 

Podmiot zamówienia Materiały zgodnie z wykazem 

Opis przedmiotu 
zamówienia 

Dostawa materiałów; szyn, płyt żebrowych, opórek iglicowych i innych 

Termin realizacji Do 18.09.2014 

Forma płatności Przelew na podstawie wystawionych faktur 

Koszty dostawy  
(jeżeli dotyczy) 

Nie dotyczy 

Kryteria oceny oferty Cena 100% 

Sposób realizacji - 

Termin składania oferty Do 05.09.2014 

Sposób składania 
oferty 

Osobiście lub pocztą elektroniczną na adres: m.stachanczyk@kzn.pl 

Sposób przygotowania 
oferty 

W języku polskim, formie pisemnej lub  
dokumentu elektronicznego DOC lub PDF.  

Oferta powinna być złożona w walucie PLN w wartościach netto.  
Oferta powinna być sporządzona zgodnie ze wzorem  

formularza ofertowego (w załączniku).  

 

mailto:m.stachanczyk@kzn.pl
mailto:m.stachanczyk@kzn.pl


 

III Konkurs Programu INNOTECH, w ścieżce programowej InTech. 
 

  

Nazwa materiału Numer normy Ilość  Jm 

Szyny 60E1 Gat. 350HT PN-EN 13674-1:2011 2,909 Mg 

Iglice 60E1A1/350HT/23500mm prawe obrobione EN 13674-2 1 szt 

Iglice 60E1A1/350HT/23500mm lewe obrobione 
WTWiO nr ILK4-

4510/02/08 
1 szt 

Podrozjazdnice strunobetonowe SP-06a PN-K-02101:1998 100,2 mb 

Kpl elem. Podrozjazdnicy zespolonej wąskiej PZ10 L=2690 (do I-go 

zam.) przystosowanej do łoża pod napęd /sprzężenie hydrauliczne/ 

  

1 kpl 

Kpl elementów – podrozjazdnica zespolona wąska PZ212 L=2710 (do 

II-go zam.) bez łoża pod napęd /sprzężenie hydrauliczne/ 
1 kpl 

Kpl elementów - podrozjazdnica zespolona wąska PZ312 L=2750 (do 

III-go zam.) bez łoża pod napęd /sprzężenie hydrauliczne/ 
1 kpl 

Kpl elem. Łoża pod napęd (uniwersalne) do podrozjazdnic zespolonych 

konstrukcji KZN 
  1 szt 

Samoregulujące zamknięcie nastawcze I pionowego działania SZN60/I-

H przystosowane do sprzężenia hydraulicznego SHD  

  

1 kpl 

Samoregulujące zamknięcie nastawcze II pionowego działania 

SZN60/II-120-H przystosowane do sprzężenia hydraulicznego SHD 
1 kpl 

Samoregulujące zamknięcie nastawcze III pionowego działania 

SZN60/III-120-H przystosowane do sprzężenia hydraulicznego SHD 
1 kpl 

Uchwyt pręta kontrolnego UK 2 AL-2 rys.014.034 PN-EN 10025-2 1 szt 

Uchwyt pręta kontrolnego UK 1 AP-2 rys.013.034 PN-EN 10025-2 1 szt 

Płyty grzewcze 500W/230V do podrozjazdnic stalowych 

  

6 szt 

Grzejnik rurkowy EG-50 (50W) do ogrzewania drążka zamknięcia typu 

K 
6 szt 

Rolki iglicowe pojedyncze LR601R1 – KZN (L=430)   10 szt 

Rolki iglicowe pojedyncze LR602R1 – KZN (L=480)   6 szt 

Rolki iglicowe podwójne LR601R2 – KZN (L=430)   6 szt 

Opórka Ora L=120 dwużerdziowa /601202/ 

PN EN 1563-2012 

20 szt 

Opórka Or L=140 dwużerdziowa /601402/ 4 szt 

Opórka Ora L=160 dwużerdziowa /601402/ 4 szt 

Łubki Ł-60W 4-otw /wzmocnione/ PN-80/H-93424.51 3 szt 

Tulejka Waltera TLB-1 PN-93/H-84019 6 szt 



 

III Konkurs Programu INNOTECH, w ścieżce programowej InTech. 
 

Sworzeń SWB-1A PN – EN 10025 2 szt 

Wkładka izolacyjna WKW60 AT/09-2010-0002-02  12 szt 

Wkładki izolacyjne z kołnierzem /tarnamid/ wg rys.60.18.002972   36 szt 

Bolec przeciwpełzny 60UP1-2/1 (BJA1-1B) sprężysty PN-ISO 3755 1994 2 szt 

Łożysko bolca 60UP1-3A (ŁOA1B) PN-ISO 3755 1994 2 szt 

Płyta Pża-16 PN-84/H-84027/08  2 szt 

Pręt płaski 60x12 gat. S235JRG2 

PN-H-93000:1984  

5,88 kg 

PN-H-93200-00:1975 

PN-H-93200-02:1987 

PN-H-93000:1984 

(zwykłej jakości) 

PN-H-93001:1085 

(wyższej jakości)  

Pręt plaski 160x16 gat.S235JR PN-EN 10025-2 0,000886 Mg 

Przekładka poliuretanowa 166x150R2 

AT/09-2010-0101-02 

76 szt 

Przekładki poliuretanowe 146x150R1 12 szt 

Przekładka poliuretanowa 166x600 2 szt 

Podkładka Pdu0 PN-88/H-84020 32 szt 

Podkładka NL24 DIN 25201-4 12 para 

Podkładka kulista C31 PN 82026  36 szt 

Podkładka stożkowa C35 PN 82028  36 szt 

Podkładka Uls-6 AT/09-2008/0166-00  92 szt 

Podkładki płaskie do śrub M24 ocynkowane PN-86/K-80016 48 szt 

Kliny sosnowe   2 szt 

Klin Klb-2 (gruby) PN-88/H-84020 6 szt 

Zawleczki 63x80 PN 82001 0,02 100s 

Śruba Srb2b-1 M27x105 

PN-82/H-82054.03 

12 szt 

PN-82/H-82054.02 

PN-83/M-02113 

PN-84/M-82061 

PN-84/M-82054.01 

PN-84/M-82054.01 

Śruba Srb2b-2 M27x125 PN-84/M-82054.01 4 szt 

Śruba Srb2b-3 M27x115  PN-82/M-82054.03 24 szt 

Śruba Srb2b-4 M27x105 PN-91/M-82054.19 4 szt 

Śruba Srb2b-6 M27x135 PN-82/M-82054.20 4 szt 

Śruby M24x80 ocynkowane  
PN-85/M-82101  

12 szt 

Śruby M24x100 ocynkowane 36 szt 

Śruby stop. M22x72 wag.0,321kg PN-84/K-80001 4 szt 



 

III Konkurs Programu INNOTECH, w ścieżce programowej InTech. 
 

Śruby stop. M22X65 wag.0,3kg 96 szt 

Nakrętki samozabezpieczające M-27 wag.0.19kg 
PN 82175 

48 szt 

Nakrętki samohamowne M24 ocynkowane 48 szt 

Nakrętka M22 śrub stop. wag.0,19 PN-86/K-80014  100 szt 

Wkręty kolej. S-60 24x180 42R wag.0,598kg PN-60/K-80021  488 szt 

Nakładka N1 do listwy LR601 wg rys.031.020   12 szt 

Nakładka N2 do listwy LR602 wg rys.032.020   6 szt 

Pierścień sprężysty Z2 25 wag.0,093kg PN-69/K-80017 492 szt 

Sprężyna Df-2 

WT-01/93 

76 szt 

WTWiO Nr ILK3D-

5183-5/2007 

Łapka sprężysta Skl-12 /czarna/ 

ILK3D-5183-5/2007 

96 szt 

PN-H-93443.00 

Łapka sprężysta SB4 

AT/09-2010-0010-02  

12 szt 
PN-80/H-93443/00 

Geowłóknina Drefon S500/rolka 50mbX1mb/   8,15 m2 

Klej loctite 243 poj.50ml WE nr 1907/2006  1 szt 

Klej CSX-320 tytan (310ml) 
MSDS_KL_064/06/200

7  
6 szt 

KOMPLET PŁYT DO ZWROTNICY RZ 60E1-1200-1:18,5 sb P/L 

UKŁAD PŁASKI 

PN-84/H-84027/08  

1 kpl 

  

KOMPLET PRZEKŁADEK DO ZWROTNICY RZ60E1-1200-1:18,5 AT/09-2010-0101-02 

1 kpl 
    

Napęd elektryczny EEA-5   1 kpl 

Komplet elementów pręta nastawczego do I zamknięcia typu SZN z 

napędem EEA-5 oznaczony w firmie Kolster symbolem: 03-92445/1 

zgodnie z rysunkiem R60.000.011.079 

  1 kpl 

Komplet elementów pręta pierwszego kontrolnego do I zamknięcia typu 

SZN z napędem EEA-5 oznaczony w firmie Kolster symbolem: 03-

92446/1 zgodnie z rysunkiem R60.000.014.079 

  1 kpl 

Komplet elementów pręta drugiego kontrolnego do I zamknięcia typu 

SZN z napędem EEA-5 oznaczony w firmie Kolster symbolem: 03-

92447/1 zgodnie z rysunkiem R60.000.014.079 

  1 kpl 

 


